

1—2月“湖南好人”候选人点赞评议活动开始

请为4位衡阳身边好人点赞

培育和践行社会主义核心价值观

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达) 1月31日,记者从市文明办获悉,2023年1—2月“湖南好人”候选人点赞评议活动正式开始,衡阳本次共有4人上榜。其中,欧阳植飞候选见义勇为类“湖南好人”,向淑云候选诚实守信类“湖南好人”,吴鹏候选敬业奉献类“湖南好人”,徐述平候选孝老爱亲类“湖南好人”。本

次点赞评议时间为即日起至2月13日,请市民朋友通过“文明湖南”微信公众号为他们点赞。

欧阳植飞,雁峰区金钟时代城保安。2021年10月30日,欧阳植飞发现商场一服装店内一名男子正持刀对妇女和小孩行凶。欧阳植飞来不及多想,立即上前救人,被砍中数刀。虽然受伤,他依然没

有退缩,几名同事赶来后,合力将歹徒制服。随后,欧阳植飞被送往医院救治。经检查发现,其头部和肩部分别被砍中4刀、2刀。

向淑云,衡东县白莲镇白莲村妇联主席。2017年当选为村妇联主席后,向淑云公开向村民承诺:要让村里的姐妹们在家门口就业。在她的带领下,一件件新潮宠物婚纱等衣服从小乡村里诞生,随后被发送到广东、浙江等地。2020年,向淑云被湖南省妇联评为“最美妇联人”。

吴鹏,衡阳市妇幼保健院医生。他十年如一日,长期奋斗在临床一线,接诊并

救治各类危重孕产妇2000余人次,每年成功抢救危重孕产妇200余例。他用实际行动,默默守护在产科危重病人的身边,帮助她们与病魔作斗争。吴鹏还积极带领产科团队不断学习新技术,开展新项目,提升危重孕产妇急救能力与救治水平。

徐述平,耒阳市大市镇大市社区25组村民。29年前,徐述平与杨楚英喜结连理。结婚第三年,妻子被诊断为脑垂体瘤,随后双目失明,日常生活不能自理。徐述平一边在家附近打零工,一边照顾生病的妻子。妻子要到二十里开外的医院做血透,他就特地买了一台三轮车接送妻子。

孩子们踊跃参与现场答题

我市开展生活垃圾分类宣传活动

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国)为进一步践行“垃圾分类就是新时尚”的理念,提升市民群众的生活垃圾分类意识,1月30日,市生活垃圾分类工作领导小组办公室联合市环境卫生事务中心,在解放路观景台开展了“喜迎新春新气象 垃圾分类新时尚”为主题的生活垃圾分类宣传活动。

当日上午,活动现场,志愿者们向市民群众发放了“生活垃圾分类

投放指南”宣传册,并耐心地讲解了生活垃圾分类的方法及垃圾分类的意义,倡导大家从生活的点滴做起,逐步养成垃圾分类的好习惯。现场还举行了垃圾分类答题互动游戏,志愿者们将准备好的小奖品发给答题者。记者注意到,四个可爱的生活垃圾分类吉祥物在活动现场闪亮登场,吸引了众多孩子们的目光。他们拉着爸爸妈妈的手,踊跃参与现场答题,并与吉祥物娃娃互动拍照。



小朋友踊跃参与现场答题。

元宵节 石鼓书院“有礼”

欢迎市民踊跃参加猜灯谜活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)1月31日,记者自市园林绿化服务中心了解到,为弘扬优秀传统文化,活跃群众文化生活,营造欢乐喜庆的节日氛围,石鼓书院将于2月5日开展“灯火元宵 繁华盛世”元宵节猜灯谜活动。

据了解,元宵节猜灯谜活动地点设在核心景区大观楼;活动时间为2月5日9:30至11:30。现场还举行猜灯谜抽奖活动。石鼓书院相关负责人介绍,此次活动共准备石鼓书院邮票、雨伞、女团扇、折扇、笔记本、手机支架、签字笔、《石鼓书院石刻诗词楹联集萃》等石鼓书院文创产品及书籍300份奖品,欢迎市民踊跃参加。

南郊公园花卉生产基地:

三期改扩建工程建设启动

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)1月31日,南郊公园花卉生产基地三期改扩建工程建设全面启动。

当日上午,记者在南郊公园花卉生产基地看到,20余名园林绿化养护人员正在移苗起树,挖掘机舞动巨铲平整土地。

据了解,南郊公园花卉生产基地改扩建一、二期工程建设陆续竣工,并投产运营,收到了良好的经济效益和社会效益。目前,年生产花卉能力增长至200余万盆,培育了木春菊、孔雀草、矮牵牛、四季海棠等多款花卉,花色鲜艳,花期长,适合衡阳气候,主要用于

点缀华新立交桥、城区街道绿地、花坛等地,为城市增颜值、提气质。

据市园林绿化服务中心相关负责人介绍,南郊公园花卉生产基地三期改扩建工程项目面积达6000平方米,年生产花卉能力达30余万盆。力争今年上半年之前全面竣工,并投入生产运营。

杜绝交通陋习,遵规守法出行

衡阳县交警联合志愿者开展交通安全宣传活动



衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 凌霄)道路千万条,安全第一条。1月29日上午,衡阳县公安局交警大队联合志愿者深入樟树坳车站、英陂汽车站及南方新材料科技有限公司开展“情满旅途 暖冬行动”春运志愿服务及“敲门行动”,夯实节后事故预防基础,扎实开展交通安全宣传活动。

“乘车系好安全带,发生意外无伤

害”……在樟树坳车站、英陂汽车站,民警为广大乘客送上新年小礼物的同时,也把温馨提示送到大家身边。民警登车检查了车辆安全带的使用情况,提醒客车驾驶人杜绝“三超一疲劳”、酒醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为的发生。

在南方新材料科技有限公司,民警通过面对面宣讲、发放宣传手册、播放

警示片等形式,结合近期典型事故案例分析事故成因,用血淋淋的事实警醒驾驶人杜绝侥幸心理,自觉戒除交通陋习,遵规守法出行,督促企业负责人完善安全管理制度,切实承担起安全主体责任。针对冬季道路交通事故易发特点,民警详细讲解了冬季雨雪、大雾等恶劣天气行车注意事项,提醒大家做到知危险,会避险。

旅客遗落肩包 车站完璧归赵

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)“谢谢,真的太感谢你们了!”1月30日下午6时许,在衡阳火车站一楼候车大厅内,一名老年旅客紧紧握着客运值班员刘彪的手,不停地道谢。

原来,当日下午5时50分,车站安检组长庄健检查安检仪时,发现传输带上有一个黑色女士单肩包,询问周边旅客也无人认领,便立即通过电台向客运值班员刘彪报告,并通知车站民警到场处置。刘彪赶到后,同民警一起打开肩包查看,发现背包里有4500元现金、1银行卡和2张身份证。刘彪与庄健商议后,两人分别拿着喇叭前往第一、第二候车室寻找失主。

“请让一让,是我丢了背包!”一名老奶奶匆忙赶了过来。庄健与刘彪经过人证核实后,将背包和包内物品全部归还给了老人。

据了解,失主姓罗,当日下午准备和女儿乘火车前往南昌。拿到失而复得的肩包后,罗奶奶拉着工作人员的手不停地道谢。



1月31日下午,市新华书店仓库内工人正忙碌着将课本教材搬上车。春季开学在即,市新华书店组织人员加班加点分发、配送教材,确保全市中小学学生如期领到新书。

衡阳晚报全媒体记者 周围 实习生 周继晋 摄